
Léto nám včetně prázdnin pře
skočilo do své druhé poloviny, 
dny se pomalu krátí, rána začínají 
být chladná a na rolavských plá
ních klesá teplota i pod bod mra
zu. Chladnější počasí s četnými 
srážkami svědčí nejen houbám 
a žábám, ale hlavně všudypří
tomným slimákům.

Tradiční úroda borůvek přivedla 
do našich končin nový, doufáme, že 
netradiční fenomén, tlupy profesio
nálních trhačů. Konvoje aut převáž
ně s ústeckou espézetkou projíždějí 
po lesních cestách a sběrači svými 
„kombajny“ dávají porostům bo
růvčí pěkně zabrat. Ještěže je určitě 
všechno v nejlepším pořádku, trhači 
nejsou nezaměstnaní a řádně plní ze 
svého přijmu z prodeje borůvek přes 
EET do státní pokladny i všechny 
další daňové povinnosti. Jistě by 
nebylo od věci tento nešvar začít 
řešit po vzoru Krkonoš a Šumavy, 
kde se chráněná území, na rozdíl od 
Krušných hor, opravdu chrání.

Ovšem abychom nezapomně
li ani na ostatní návštěvníky naší

Žabí léto

přírody. Odpadky na místech par
kování u vjezdů do lesa i podél 
lesních cest nijak nesvědčí o kul
turní úrovni některých z nich. Po
tkat člověka, kráčejícího z lesa 
s taškou, kbelíkem nebo košíkem 
nikoliv plným nasbíraných les
ních plodů, ale plodů lidského 
odpadu, je  věc zatím naprosto vý
jimečná, i přes vysoké procento 
výskytu „ochránců přírody“ v naší 
společnosti. Je to prostě jako 
u všeho ostatního -  začít u sebe 
samého. Není přece problém od
nést z lesa to, co jsem si do lesa 
přinesl, a stopy své návštěvy od

stranit tak, aby ji nepoznali ti, kdo 
přijdou po mně. Příroda si sice 
skoro vždy poradí a lidské stopy 
časem zahladí, avšak již to nikdy 
není ta příroda, co byla před ná
vštěvou člověka.

Nebuďme pesimisté, léto ještě 
nekončí a nejkrásnější část roku na 
našich horách, „babí léto“, máme 
pořád před sebou. Užívejme si tedy 
všeho, co nám naše Krušné hory 
plnou náručí nabízí, a chovejme se 
tak, abychom se na ta stále krásná, 
lidskou rukou zatím nepoškozená 
místa mohli pravidelně vracet.

Vaše redakční rada
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N áklad 940 kusů
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